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5. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Egy 6tf6s tarsasagban két forol tudjuk, hogy harom-harom embert ismernek a tarsasagbol. Ezen két
emberen kiviil el6fordulhat-e, hogy a tarsasag tobbi tagjai koziil valakinek az alabbi szamu ismerdse
van a tarsasagon beliil?

A)1l B) 2 03 D) 4

2. Hany darab haromjegyti pozitiv paratlan szam van?

A) 324 B) 405 C) 450 D) egyéb

3. Minden négyzetben 1év6 szam az alatta 1évd két négyzetben 1év6é szamok Osszege. Toltsd ki a
szampiramist pozitiv egész szamokkal! Milyen szamot rejthet a sarga négyzet? I

A)11 B) 13 C) 15 D) 17

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Az 5.a osztaly mind a 32 tanuldja megirta a harom feladatbo6l 4116 matematika dolgozatot. Legalabb
az egyik feladatot mindenki meg tudta oldani. Mindhdrom feladatot 5-en oldottdk meg. Pontosan kettd
feladatot 15-en oldottak meg: 5-en az 1. és a 2. feladatot, 5-en a 2. és 3. feladatot €s 5-en az 1. és a 3.
feladatot. Legtobben az 1. feladatot oldottak meg, legkevesebben a 3. feladatot, az 1. feladatot 21-en,
mig az utolso feladatot 17-en oldottak meg.

a) Mennyien oldottak meg legalabb két feladatot?

b) Mennyien oldottdk meg a masodik feladatot?

c) Mennyien oldottdk meg csak az 1. feladatot, és a tobbit nem?

d) Mennyien oldottdk meg csak a 2. feladatot, és a tobbit nem?

e) Mennyien oldottadk meg csak 3. feladatot, és a tobbit nem?

Az 5. feladat Kifejtos, valaszodat indokolni kell!

5. Hany olyan haromjegyli, pozitiv, paros, ottel maradék nélkiil oszthaté szdm van, melynek a
szamjegyei 6sszege nyolc?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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